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‘:% Bai 1. Viét s6 thich hgp vao chd chim: “‘
R AHR e m’ b) 80 000m” =................. ha

S . m?  600000m* = ... ha
IR =it simbnision ha  24000ha  =....o. km?

24 km? = ha 1 400ha = km?

Piing ghi P, sai ghi S vao 6 trong :

Bai 3 : Dién tich rirng Ciic Phwong 13 22 200ha. Hay viét sé do dién
tich khu rirng d6 dwéi dang s6 do ¢6 don vi l1a ki-16-mét vudng.

22 200 ha= 2220 000 km* 22200 ha= 2220 km®

22200 ha= 222 Kkm’

Bai 4 : Dién tich mdt cdng vién 12 10ha. Khu trong hoa cia cong

> A’ (4 - A 14 ‘U 1 - A 4 e
vién dugc xay trén manh dat ¢é dién tich bang 25 dién tich cua

cong vién. Hoi dién tich manh dat xay khu trong hoa dé la bao
nhiéu mét vuéng ?
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